

平成 19 年 12 月 6 日

各 位

会 社 名 大村紙業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 大村日出雄
 (J A S D A Q ・ コード 3 9 5 3)
 問合せ先
 役職・氏名 取締役管理本部長 浅岡豊治
 電話 (0467)52 - 1032

(訂正)平成 20 年 3 月期 中間決算短信(非連結)の一部訂正について

平成19年11月22日付当社「平成20年 3 月期 中間決算短信(非連結)」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「法人税、住民税及び事業税」の計算に誤りが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所

【中間決算短信(非連結) 1 ページ】

1. 19年9月中間期の業績(平成19年4月1日～平成19年9月30日)

(訂正前)

(1) 経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	2,371	(4.5)	123	(11.1)	126	(10.7)	68	(12.1)
18年9月中間期	2,269	(3.8)	138	(18.3)	142	(15.4)	78	(16.2)
19年3月期	4,729	(1.3)	307	(11.1)	311	(10.6)	158	(16.9)

	1株当たり中間 (当期)純利益	潜在株式調整後1株 当たり中間(当期) 純利益
	円 銭	円 銭
19年9月中間期	14 27	- -
18年9月中間期	16 14	- -
19年3月期	32 82	- -

(参考) 持分法投資損益 19年9月中間期 - 百万円 18年9月中間期 - 百万円 19年3月期 - 百万円

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年9月中間期	5,414	3,630	67.1	754 03
18年9月中間期	5,111	3,533	69.1	733 64
19年3月期	5,368	3,615	67.3	750 85

(参考) 自己資本 19年9月中間期 3,630百万円 18年9月中間期 3,533百万円 19年3月期 3,615百万円

(訂正後)

(1) 経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年9月中間期	2,371	(4.5)	123	(11.1)	126	(10.7)	76	(2.2)
18年9月中間期	2,269	(3.8)	138	(18.3)	142	(15.4)	78	(16.2)
19年3月期	4,729	(1.3)	307	(11.1)	311	(10.6)	158	(16.9)

	1株当たり中間 (当期)純利益	潜在株式調整後1株 当たり中間(当期) 純利益
	円 銭	円 銭
19年9月中間期	15 87	- -
18年9月中間期	16 14	- -
19年3月期	32 82	- -

(参考) 持分法投資損益 19年9月中間期 -百万円 18年9月中間期 -百万円 19年3月期 -百万円

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年9月中間期	5,421	3,638	67.1	755 63
18年9月中間期	5,111	3,533	69.1	733 64
19年3月期	5,368	3,615	67.3	750 85

(参考) 自己資本 19年9月中間期 3,638百万円 18年9月中間期 3,533百万円 19年3月期 3,615百万円

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(訂正前)

当中間会計期間におけるわが国経済は、企業収益の改善、設備投資の回復を背景に、景気は着実に回復が続いております。しかし、前年に引き続き原油価格の大幅な高騰により内外経済に与える影響などに留意する状況となっております。

当業界におきましても、全国段ボール生産量は前年同期比(平成19年4月～平成19年9月)100.6%と若干増となりましたものの、当中間会計期間においては9月より原紙メーカーによる原紙価格の大幅な値上げがあり、また、主原料の加工機械に使用の重油価格も大幅な上昇となったのをはじめ、段ボールに使用のさまざまな副資材等も価格が上昇し、非常に厳しい状況になりました。

このような状況において、当社は「採算重視」の方向を強く打ち出し全社一丸となり、原紙のコストアップ以上の経費見直しを努めてまいりました。その結果、業績の概要は次のとおりになりました。

生産量につきましては、段ボールシート29百万 m^2 (前年同期比3.7%増)、段ボールケース18百万 m^2 (前年同期比4.5%増)となりました。

売上高は2,371百万円(前年同期比4.5%増)となりました。また、利益面におきましては徹底した「採算重視」等の方針を進めてまいりましたが、原紙価格の上昇や原油価格の高騰が響き、経常利益は126百万円(前年同期比10.7%減)、当期純利益は68百万円(前年同期比12.1%減)となりました。

(訂正後)

当中間会計期間におけるわが国経済は、企業収益の改善、設備投資の回復を背景に、景気は着実に回復が続いております。しかし、前年に引き続き原油価格の大幅な高騰により内外経済に与える影響などに留意する状況となっております。

当業界におきましても、全国段ボール生産量は前年同期比(平成19年4月～平成19年9月)100.6%と若干増となりましたものの、当中間会計期間においては9月より原紙メーカーによる原紙価格の大幅な値上げがあり、また、主原料の加工機械に使用の重油価格も大幅な上昇となったのをはじめ、段ボールに使用のさまざまな副資材等も価格が上昇し、非常に厳しい状況になりました。

このような状況において、当社は「採算重視」の方向を強く打ち出し全社一丸となり、原紙のコストアップ以上の経費見直しを努めてまいりました。その結果、業績の概要は次のとおりになりました。

生産量につきましては、段ボールシート29百万 m^2 (前年同期比3.7%増)、段ボールケース18百万 m^2 (前年同期比4.5%増)となりました。

売上高は2,371百万円(前年同期比4.5%増)となりました。また、利益面におきましては徹底した「採算重視」等の方針を進めてまいりましたが、原紙価格の上昇や原油価格の高騰が響き、経常利益は126百万円(前年同期比10.7%減)、中間純利益は76百万円(前年同期比2.2%減)となりました。

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析

当中間会計期間末の総資産につきましては、前事業年度末に比べて、45百万円増加して、5,414百万円となりました。主な要因は原紙価格が上がる前に調達をした原材料の増加分であります。

負債につきましては、前事業年度末に比べて31百万円増加して、1,783百万円となりました。主な増加は、原材料を調達したことによる支払手形の増加53百万円、逆に主な減少は、原紙値上げ後、購入量を抑えた結果、買掛金の減少12百万円であります。

純資産につきましては、前事業年度末より14百万円増加して、3,630百万円になりました。この結果、自己資本比率は67.1%となっております。

(訂正後)

資産、負債、純資産及びキャッシュ・フローの状況に関する分析

当中間会計期間末の総資産につきましては、前事業年度末に比べて、53百万円増加して、5,421百万円となりました。主な要因は原紙価格が上がる前に調達をした原材料の増加分であります。

負債につきましては、前事業年度末に比べて31百万円増加して、1,783百万円となりました。主な増加は、原材料を調達したことによる支払手形の増加53百万円、逆に主な減少は、原紙値上げ後、購入量を抑えた結果、買掛金の減少12百万円であります。

純資産につきましては、前事業年度末より22百万円増加して、3,638百万円になりました。この結果、自己資本比率は67.1%となっております。

4. 中間財務諸表等

(1) 中間貸借対照表

(訂正前)

区 分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		対前中間期比 増減(千円)	前事業年度末の 要約貸借対照表 (平成 19 年 3 月 31 日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)		金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)								
流動資産								
1. 現金及び預金		1,358,139		1,421,411		63,272	1,434,085	
2. 受取手形	5	554,377		537,328		17,048	619,504	
3. 売掛金		743,030		735,708		7,322	730,612	
4. たな卸資産		199,624		284,912		85,288	216,573	
5. 繰延税金資産		33,817		34,345		527	34,066	
6. その他		43,091		<u>37,784</u>		<u>5,306</u>	32,586	
貸倒引当金		7,788		7,638		149	10,800	
流動資産合計		2,924,292	57.2	<u>3,043,853</u>	<u>56.2</u>	<u>119,561</u>	3,056,627	56.9
固定資産								
1. 有形固定資産								
(1) 建物	1	311,064		332,093		21,029	333,744	
(2) 機械及び装置	1,4	120,274		145,204		24,930	147,111	
(3) 土地		1,261,164		1,341,298		80,134	1,261,164	
(4) その他	1	178,568		136,109		42,459	147,100	
計		1,871,071	36.6	1,954,706	<u>36.1</u>	83,634	1,889,120	35.2
2. 無形固定資産								
		21,703	0.4	26,242	0.5	4,538	26,823	0.5
3. 投資その他の資産								
(1) 投資有価証券		111,626		201,378		89,751	210,337	
(2) 繰延税金資産		156,956		163,184		6,228	159,522	
(3) その他		31,087		35,874		4,786	36,588	
貸倒引当金		5,688		10,973		5,284	10,273	
計		293,982	5.8	389,463	7.2	95,481	396,175	7.4
固定資産合計		2,186,757	42.8	2,370,412	<u>43.8</u>	183,655	2,312,120	43.1
資産合計		5,111,049	100.0	<u>5,414,266</u>	100.0	<u>303,216</u>	5,368,747	100.0

(訂正後)

区 分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		対前中間期比 増減(千円)	前事業年度末の 要約貸借対照表 (平成 19 年 3 月 31 日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)		金額(千円)	構成比 (%)
(資産の部)								
流動資産								
1. 現金及び預金		1,358,139		1,421,411		63,272	1,434,085	
2. 受取手形	5	554,377		537,328		17,048	619,504	
3. 売掛金		743,030		735,708		7,322	730,612	
4. たな卸資産		199,624		284,912		85,288	216,573	
5. 繰延税金資産		33,817		34,345		527	34,066	
6. その他		43,091		<u>45,483</u>		<u>2,392</u>	32,586	
貸倒引当金		7,788		7,638		149	10,800	
流動資産合計		2,924,292	57.2	<u>3,051,552</u>	<u>56.3</u>	<u>127,260</u>	3,056,627	56.9
固定資産								
1. 有形固定資産								
(1) 建物	1	311,064		332,093		21,029	333,744	
(2) 機械及び装置	1,4	120,274		145,204		24,930	147,111	
(3) 土地		1,261,164		1,341,298		80,134	1,261,164	
(4) その他	1	178,568		136,109		42,459	147,100	
計		1,871,071	36.6	1,954,706	<u>36.0</u>	83,634	1,889,120	35.2
2. 無形固定資産		21,703	0.4	26,242	0.5	4,538	26,823	0.5
3. 投資その他の資産								
(1) 投資有価証券		111,626		201,378		89,751	210,337	
(2) 繰延税金資産		156,956		163,184		6,228	159,522	
(3) その他		31,087		35,874		4,786	36,588	
貸倒引当金		5,688		10,973		5,284	10,273	
計		293,982	5.8	389,463	7.2	95,481	396,175	7.4
固定資産合計		2,186,757	42.8	2,370,412	<u>43.7</u>	183,655	2,312,120	43.1
資産合計		5,111,049	100.0	<u>5,421,965</u>	100.0	<u>310,915</u>	5,368,747	100.0

4. 中間財務諸表等

(1) 中間貸借対照表

(訂正前)

区 分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		対前中間期比 増減(千円)	前事業年度末の 要約貸借対照表 (平成 19 年 3 月 31 日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)		金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)								
流動負債								
1. 支払手形	5	697,277		918,519		221,242	865,478	
2. 買掛金		191,193		189,354		1,838	201,638	
3. 未払法人税等		62,514		62,634		120	69,242	
4. その他		209,377		195,540		13,836	200,030	
流動負債合計		1,160,361	22.7	1,366,048	25.2	205,686	1,336,389	24.9
固定負債								
1. 退職給付引当金		113,388		114,147		758	112,789	
2. 役員退職慰労引当金		303,710		303,710		-	303,710	
固定負債合計		417,099	8.2	417,858	7.7	758	416,500	7.8
負債合計		1,577,461	30.9	1,783,907	32.9	206,445	1,752,890	32.7
(純資産の部)								
株主資本								
1. 資本金	2	554,000	10.8	554,000	10.2	-	554,000	10.3
2. 資本剰余金								
(1) 資本準備金		566,030		566,030		-	566,030	
資本剰余金合計		566,030	11.1	566,030	10.5	-	566,030	10.5
3. 利益剰余金								
(1) 利益準備金		63,068		63,068		-	63,068	
(2) その他利益剰余金								
別途積立金		1,000,000		1,000,000		-	1,000,000	
繰越利益剰余金		1,372,831		1,473,732		100,901	1,453,185	
利益剰余金合計		2,435,899	47.7	2,536,800	46.9	100,901	2,516,253	46.9
4. 自己株式	3	38,324	0.8	39,432	0.7	1,108	38,781	0.7
株主資本合計		3,517,604	68.8	3,617,397	66.9	99,793	3,597,502	67.0
評価・換算差額等								
1. その他有価証券評 価差額金		15,983		12,961		3,022	18,354	
評価・換算差額等合計		15,983	0.3	12,961	0.2	3,022	18,354	0.3
純資産合計		3,533,588	69.1	3,630,358	67.1	96,770	3,615,857	67.3
負債・純資産合計		5,111,049	100.0	5,414,266	100.0	303,216	5,368,747	100.0

(訂正後)

区 分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		対前中間期比 増減(千円)	前事業年度末の 要約貸借対照表 (平成 19 年 3 月 31 日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)		金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)								
流動負債								
1. 支払手形	5	697,277		918,519		221,242	865,478	
2. 買掛金		191,193		189,354		1,838	201,638	
3. 未払法人税等		62,514		62,634		120	69,242	
4. その他		209,377		195,540		13,836	200,030	
流動負債合計		1,160,361	22.7	1,366,048	25.2	205,686	1,336,389	24.9
固定負債								
1. 退職給付引当金		113,388		114,147		758	112,789	
2. 役員退職慰労引当金		303,710		303,710		-	303,710	
固定負債合計		417,099	8.2	417,858	7.7	758	416,500	7.8
負債合計		1,577,461	30.9	1,783,907	32.9	206,445	1,752,890	32.7
(純資産の部)								
株主資本								
1. 資本金	2	554,000	10.8	554,000	10.2	-	554,000	10.3
2. 資本剰余金								
(1) 資本準備金		566,030		566,030		-	566,030	
資本剰余金合計		566,030	11.1	566,030	10.5	-	566,030	10.5
3. 利益剰余金								
(1) 利益準備金		63,068		63,068		-	63,068	
(2) その他利益剰余金								
別途積立金		1,000,000		1,000,000		-	1,000,000	
繰越利益剰余金		1,372,831		1,481,431		108,600	1,453,185	
利益剰余金合計		2,435,899	47.7	2,544,499	46.9	108,600	2,516,253	46.9
4. 自己株式	3	38,324	0.8	39,432	0.7	1,108	38,781	0.7
株主資本合計		3,517,604	68.8	3,625,097	66.9	107,492	3,597,502	67.0
評価・換算差額等								
1. その他有価証券評 価差額金		15,983		12,961		3,022	18,354	
評価・換算差額等合計		15,983	0.3	12,961	0.2	3,022	18,354	0.3
純資産合計		3,533,588	69.1	3,638,058	67.1	104,470	3,615,857	67.3
負債・純資産合計		5,111,049	100.0	5,421,965	100.0	310,915	5,368,747	100.0

4 . 中間財務諸表等

(2) 中間損益計算書

(訂正前)

区 分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)		対前中間期比 増減(千円)	前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)		金額(千円)	百分比 (%)
売上高		2,269,041	100.0	2,371,772	100.0	102,730	4,729,504	100.0
売上原価		1,599,534	70.5	1,720,223	72.5	120,689	3,348,797	70.8
売上総利益		669,507	29.5	651,549	27.5	17,958	1,380,706	29.2
販売費及び一般管理費		530,543	23.4	528,061	22.3	2,481	1,072,857	22.7
営業利益		138,964	6.1	123,487	5.2	15,476	307,849	6.5
営業外収益								
1. 受取利息		76		2,241		2,164	635	
2. その他		6,301		4,248		2,052	8,824	
営業外収益計		6,377	0.3	6,490	0.3	112	9,459	0.2
営業外費用								
1. 支払利息		1		1		-	2	
2. 売上割引		2,870		2,056		813	4,931	
3. その他		329		922		593	1,232	
営業外費用計		3,200	0.1	2,980	0.1	220	6,165	0.1
経常利益		142,140	6.3	126,997	5.4	15,143	311,143	6.6
特別損失		253	0.0	908	0.1	655	5,616	0.1
税引前中間(当期)純利益		141,887	6.3	126,088	5.3	15,799	305,527	6.5
法人税、住民税及び事業税		57,216		57,759		543	144,883	
法人税等調整額		6,549		375		6,924	2,167	
中間(当期)純利益		78,121	3.4	68,703	2.9	9,417	158,476	3.4

(訂正後)

区 分	注記 番号	前中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)		対前中間期比	前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)		増減(千円)	金額(千円)
売上高		2,269,041	100.0	2,371,772	100.0	102,730	4,729,504	100.0
売上原価		1,599,534	70.5	1,720,223	72.5	120,689	3,348,797	70.8
売上総利益		669,507	29.5	651,549	27.5	17,958	1,380,706	29.2
販売費及び一般管理費		530,543	23.4	528,061	22.3	2,481	1,072,857	22.7
営業利益		138,964	6.1	123,487	5.2	15,476	307,849	6.5
営業外収益								
1. 受取利息		76		2,241		2,164	635	
2. その他		6,301		4,248		2,052	8,824	
営業外収益計		6,377	0.3	6,490	0.3	112	9,459	0.2
営業外費用								
1. 支払利息		1		1		-	2	
2. 売上割引		2,870		2,056		813	4,931	
3. その他		329		922		593	1,232	
営業外費用計		3,200	0.1	2,980	0.1	220	6,165	0.1
経常利益		142,140	6.3	126,997	5.4	15,143	311,143	6.6
特別損失		253	0.0	908	0.1	655	5,616	0.1
税引前中間(当期)純利益		141,887	6.3	126,088	5.3	15,799	305,527	6.5
法人税、住民税及び事業税		57,216		<u>50,060</u>		<u>7,155</u>	144,883	
法人税等調整額		6,549		375		6,924	2,167	
中間(当期)純利益		78,121	3.4	<u>76,402</u>	<u>3.2</u>	<u>1,718</u>	158,476	3.4

4. 中間財務諸表等

(3) 中間株主資本等変動計算書

当中間会計期間（自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日）

(訂正前)

	株 主 資 本						株主資本 合計
	資本金	資 本 剰余金	利 益 剰 余 金			自己株式	
		資 本 準備金	利 益 準備金	その他利益剰余金			
				別 途 積立金	繰越利益 剰余金		
平成19年3月31日 残高(千円)	554,000	566,030	63,068	1,000,000	1,453,185	38,781	3,597,502
中間会計期間中の変動額							
剰余金の配当					48,157		48,157
中間純利益					<u>68,703</u>		<u>68,703</u>
自己株式の取得						651	651
株主資本以外の項目の中間会計期間 中の変動額(純額)							
中間会計期間中の変動額合計(千円)	-	-	-	-	<u>20,546</u>	651	<u>19,895</u>
平成19年9月30日 残高(千円)	554,000	566,030	63,068	1,000,000	<u>1,473,732</u>	39,432	<u>3,617,397</u>

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
平成19年3月31日 残高(千円)	18,354	18,354	3,615,857
中間会計期間中の変動額			
剰余金の配当			48,157
中間純利益			<u>68,703</u>
自己株式の取得			651
株主資本以外の項目の中間会計期間 中の変動額(純額)	5,393	5,393	5,393
中間会計期間中の変動額合計(千円)	5,393	5,393	<u>14,501</u>
平成19年9月30日 残高(千円)	12,961	12,961	<u>3,630,358</u>

(訂正後)

	株 主 資 本						株主資本 合計
	資本金	資 本 剰余金	利 益 剰 余 金			自己株式	
		資 本 準備金	利 益 準備金	その他利益剰余金			
				別 途 積立金	繰越利益 剰余金		
平成 19 年 3 月 31 日 残高 (千円)	554,000	566,030	63,068	1,000,000	1,453,185	38,781	3,597,502
中間会計期間中の変動額							
剰余金の配当					48,157		48,157
中間純利益					<u>76,402</u>		<u>76,402</u>
自己株式の取得						651	651
株主資本以外の項目の中間会計期間 中の変動額 (純額)							
中間会計期間中の変動額合計 (千円)	-	-	-	-	<u>28,245</u>	651	<u>27,594</u>
平成 19 年 9 月 30 日 残高 (千円)	554,000	566,030	63,068	1,000,000	<u>1,481,431</u>	39,432	<u>3,625,097</u>

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	評価・換算 差額等合計	
平成 19 年 3 月 31 日 残高 (千円)	18,354	18,354	3,615,857
中間会計期間中の変動額			
剰余金の配当			48,157
中間純利益			<u>76,402</u>
自己株式の取得			651
株主資本以外の項目の中間会計期間 中の変動額 (純額)	5,393	5,393	5,393
中間会計期間中の変動額合計 (千円)	5,393	5,393	<u>22,201</u>
平成 19 年 9 月 30 日 残高 (千円)	12,961	12,961	<u>3,638,058</u>

（1株当たり情報）

（訂正前）

項目	前中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	733円64銭	<u>754円03銭</u>	750円85銭
1株当たり中間（当期）純利益	16円14銭	<u>14円27銭</u>	32円82銭
潜在株式調整後1株当たり中間（当期）純利益	潜在株式は存在しますが希薄化効果を有しないため、記載しておりません。	同左	同左

（注）算定上の基礎

1. 1株当たり純資産額

項目	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)	当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)	前事業年度末 (平成 19 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計（千円）	3,533,588	<u>3,630,358</u>	3,615,857
純資産の部から控除する金額（千円）	-	-	-
普通株式に係る中間期末（期末）純資産額（千円）	3,533,588	<u>3,630,358</u>	3,615,857
中間期末（期末）の普通株式数（株）	4,816,500	4,814,600	4,815,700

2. 1株当たり中間（当期）純利益

項目	前中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
中間（当期）純利益（千円）	78,121	<u>68,703</u>	158,476
普通株式に帰属しない金額（千円）	-	-	-
普通株式に係る中間（当期）純利益（千円）	78,121	<u>68,703</u>	158,476
普通株式の期中平均株式数（株）	4,839,929	4,815,271	4,828,931
希薄化効果を有しないため潜在株式調整後1株当たり中間（当期）純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	旧商法第280条ノ20及び第280条ノ21の規程に基づくストック・オプション（株式の数 66,000株）	同左	同左

(訂正後)

項目	前中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額	733 円 64 銭	<u>755 円 63 銭</u>	750 円 85 銭
1 株当たり中間(当期)純利益	16 円 14 銭	<u>15 円 87 銭</u>	32 円 82 銭
潜在株式調整後 1 株当たり中間(当期)純利益	潜在株式は存在しますが希薄化効果を有しないため、記載しておりません。	同 左	同 左

(注) 算定上の基礎

1. 1 株当たり純資産額

項目	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)	当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)	前事業年度末 (平成 19 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計(千円)	3,533,588	<u>3,638,058</u>	3,615,857
純資産の部から控除する金額(千円)	-	-	-
普通株式に係る中間期末(期末)純資産額(千円)	3,533,588	<u>3,638,058</u>	3,615,857
中間期末(期末)の普通株式数(株)	4,816,500	4,814,600	4,815,700

2. 1 株当たり中間(当期)純利益

項目	前中間会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間会計期間 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)	前事業年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
中間(当期)純利益(千円)	78,121	<u>76,402</u>	158,476
普通株式に帰属しない金額(千円)	-	-	-
普通株式に係る中間(当期)純利益(千円)	78,121	<u>76,402</u>	158,476
普通株式の期中平均株式数(株)	4,839,929	4,815,271	4,828,931
希薄化効果を有しないため潜在株式調整後 1 株当たり中間(当期)純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	旧商法第 280 条ノ 20 及び第 280 条ノ 21 の規定に基づくストック・オプション(株式の数 66,000 株)	同 左	同 左

以 上